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ПРОТОКОЛ № 4
заседания постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике
Совета депутатов сельского поселения Сосновка Белоярского района

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области

четвертого созыва

п. Сосновка

10 декабря 2020 года                                                                                           15 час. 00 мин.
Место проведения: здание администрации сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
	Председатель комиссии:

Салтыкова И.Г.
(с доверенностью 

Дедова А.В.) 


	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Члены комиссии:

Арипова И.К.

	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	
	

	Шульга В.Ю.

	- депутат по десятимандатному избирательному округу


	Приглашенные:


	

	Канева А.И.
	- помощник  прокурора г. Белоярский

	Ли Т.А.
Сушникова А.А.
	- заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка
- главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка


Результаты регистрации членов комиссии по местному самоуправлению:

Всего членов комиссии – 4
Присутствует – 3  (с учетом доверенности от депутата Совета депутатов сельского поселения Сосновка - 4)

Отсутствует - 0
Заседание комиссии правомочно.
1. СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступила: Салтыкова И.Г., депутат по десятимандатному избирательному округу, исполняет обязанности председателя комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка, которая сообщила, что сегодня 10 декабря 2020 года в 16-00 состоится очередное заседание Совета депутатов сельского поселения Сосновка, к которому необходимо подготовить проект решения. В связи с этим предложила утвердить повестку дня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О бюджете сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Докладчик: Салтыкова Ирина Георгиевна, член постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике.
Ответственный за подготовку проекта: бюджетный отдел Комитета по финансам и налоговой политики администрации Белоярского района.
Вопрос о повестке дня поставлен на голосование. Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
2. СЛУШАЛИ: О бюджете сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Выступила: Салтыкова И.Г. – исполняющая обязанности председателя комиссии по бюджету, экономической и социальной политике.

Проект бюджета поселения составлен финансовым органом Белоярского района - Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка», постановления администрации Белоярского района от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период», решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

В основу проекта бюджета сельского поселения Сосновка (далее – поселение) положены основные направления бюджетной и налоговой политики поселения, утвержденные постановлением администрации поселения от 5 ноября 2020 года № 99 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов и прогнозе основных характеристик бюджета сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», с учетом приоритетных целей развития страны, определенных в положениях Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 15 января 2020 года и указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».

В качестве основных приоритетов бюджетных расходов определено безусловное выполнение социальных обязательств: выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, повышение качества жизни населения, реализация мер, направленных на стабилизацию ситуации на рынке труда.

Предлагается утвердить бюджет поселения: 

на 2021 год:

доходы бюджета 22 899 900,00 рублей;

расходы бюджета 22 899 900,00 рублей;

дефицит 0,00 рублей;

на 2022 год:

доходы бюджета 22 867 300,00 рублей;

расходы бюджета 22 867 300,00 рублей;

дефицит 0,00 рублей;

на 2023 год:

доходы бюджета 23 820 400,00 рублей;

расходы бюджета 23 820 400,0 рублей;

дефицит 0,00 рублей.

В 2021-2023 годах расходы бюджета поселения не превысят доходы бюджета поселения, учитывая необходимость поддержания финансовой стабильности, бюджет поселения сбалансирован и сформирован без дефицита.
Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» за основу.

Результаты голосования:

За –4 (с учетом доверенности)
Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.
РЕШИЛИ: принять решение «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» за основу.


Салтыкова И.Г. - повестка дня заседания постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области четвертого созыва исчерпана. Всем спасибо.
Исполняющий обязанности

председателя комиссии по бюджету, 
экономической и социальной политике                                                              И.Г. Салтыкова
