	П Р О Т О К О Л № 1 

встречи заместителя главы Белоярского района Ващук В.А.
 с жителями сельского поселения Сосновка


	п. Сосновка

	
	28 января 2016 года
15:00


	Место проведения: здание муниципального казенного учреждения культуры сельского поселения Сосновка «Сельский дом культуры «Меридиан» по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Сосновка, улица Школьная, дом 1

	Присутствовали:

Ващук Виталий Александрович
	-
	заместитель главы Белоярского района



	Кузьминых Вера Павловна
	-  
	заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка

	Родионов Геннадий Михайлович
	-
	начальник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» ОАО «Газпром»

	Результаты регистрации приглашённых:
	
	

	жители сельского поселения Сосновка, всего 45 человек.

	1. СЛУШАЛИ: Кузьминых В.П.

Добрый день жители посёлка Сосновка!

Сегодня мы собрались на встречу с заместителем главы Белоярского района Виталием Александровичем Ващуком. 




2. СЛУШАЛИ: Ващука В.А. заместителя главы Белоярского района.

Заместитель главы Белоярского района рассказал о работе по решению вопросов местного значения Белоярского района:

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Белоярского района;

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения границ населенных пунктов в границах  Белоярского района;

- создание условий  для предоставления транспортных услуг населению;

- создание условий для обеспечения поселений, входящих в  состав Белоярского района, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

- распоряжение земельными участками, расположенными в границах Белоярского района.

Осуществляет общее руководство комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района,  отделом по информационным ресурсам и защите информации, управлением по транспорту и связи администрации Белоярского района, отделом регулирования и контроля цен и тарифов администрации Белоярского района, отделом муниципального заказа администрации Белоярского района, отделом развития предпринимательства и потребительского рынка администрации Белоярского района.

Рассмотрение вопросов связанных с деятельностью муниципальных унитарных предприятий.
Он рассказал о формировании бюджета Белоярского района, об уровне заработной платы работников бюджетной сферы, развитие инфраструктуры Белоярского района и поселений, ремонт дороги и передачи ее в муниципальную собственность, авиа перевозки осуществляется в полном объеме,  в том числе им были затронуты вопросы строительства мостового перехода через реку Обь, о контроле за ценообразованием среди предпринимателей Белоярского района, о разработки программы транспортной и социальной инфраструктуры района и отдельно каждого поселения в границах района, о строительстве в городе Белоярский торгово-развлекательного комплекса, о предстоящих в сентябре текущего года выборах депутатов Государственной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Думы Тюменской области.

Строительство жилья в вашем поселении продолжается как планируется по программе сноса аварийного и ветхого жилья. Стройка движется не в том темпе, как хотелось бы. Но мы ведем работу в этом направлении.
Ващук В.А. предложил участникам встречи задавать вопросы.
Вопрос: Родионов М.Г. начальник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: Что у нас по сотовой связи и интернету?
Ответ:  У вас сейчас связь «Теле 2». Заключено соглашение с компанией «Мотив» по предоставлению сотовой связи и интернета 4G. За счет этой компании хотим частично снять перезагруженность интернета. Расширить каналы и увеличить скорость интернета. Что касается интернета (оптоволокна). Скоростной Интернет очень наболевший вопрос. По оптиковолокну работа пока приостановлена, так как идет задержка проложения кабеля со стороны поставщика Интернета. С компанией «Зуммер заключено соглашение. В этом году интернет будет.
Вопрос: Родионов М.Г. начальник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: Что по строительству домов? 
Ответ: В вашем поселке идет строительство двух домов. Сейчас идет перевахтовка работников, новая бригада. Строительство затем продолжится.
Вопрос: Максимов В. работник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: На период распутицы откроют ли новую дорогу? 

Ответ: Скорее всего нет, так как будет продолжаться работа автотранспорта. Это, конечно же не безопасно. Может будет введен временной период пропуска машин.
Вопрос: Максимов В. работник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: Можно ли увеличить в межсезонье рейсы вертолета? 

Ответ: По вылетам вертолета есть определенная маршрутная сеть. Сначала отрабатываются отдаленные поселения, где вообще нет дороги в межсезонье. Также нет загруженности вертолета около двух или четырех человек, а то вообще нет. Это не рентабельно.

Вопрос: Максимов В. работник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: Когда лежачие полицейские будут в нормальном виде?
Ответ: Со стороны органов местного самоуправления пока вопрос не можем решить, так как дорожное покрытие не в собственности.
Вопрос: Исаева Т. учитель СОШ п. Сосновка: Возможно ли трансляция Белоярского телевидения в п. Сосновка?
Ответ: Возможно после приведения оптоволокна или передавать информацию через диски самое быстрое решение. Надо просто наладить.
Вопрос: Хохлова Н.А. учитель СОШ п. Сосновка: В библиотеке п. Сосновка нет туалета и воды?

Ответ: Такая проблема во всех поселениях района, так как проектом не предусмотрели санузел. Нужно посмотреть, что можно сделать, связаться Сокол Н.В. по этому вопросу.
Вопрос: Семионов П.Г. работник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: Дворники работают в ручную, почему нет техники?
Ответ: Вопрос оставлю открытым, надо решать с управляющей компанией с руководителем Черновым.
Вопрос: Попроцкая А.В. работник Сосновского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»: По благоустройству поселка что планируется?

Ответ: Кузьминых В.П. - планируется только благоустройство придомой территории новых домов после их сдачи.


Ващук В.А. рассказал о разработке двух Программ:

- комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 год;


- комплексного развития транспортной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 год.

Ващук В.А. поблагодарил участников встречи.
Заместитель главы муниципального образования, 

заведующий сектором организационной деятельности

администрации сельского поселения Сосновка




В.П. Кузьминых
Секретарь 





                                                              Т.А. Ли
1

