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Протокол № 3
собрания граждан 


4 мая 2023 года                                                                                                  18 часов 00 минут


Место проведения собрания граждан (адрес): концертный зал муниципального автономного учреждения сельского поселения Сосновка «Центр культуры и спорта «Меридиан» по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный                     округ – Югра, Белоярский район, поселок Сосновка, улица Школьная, дом 1.

Инициатор созыва собрания - глава сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Салтыкова И.Г. - депутат Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве - 93 человека.
Всего на собрании присутствовало 97 человек.

Для ведения собрания избран председатель собрания – Царегородцева М.В. и секретарь собрания  - Ли Т.А.

Повестка дня:

1) о пожарной безопасности многоквартирных и индивидуальных жилых домов в летний период;
2) о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка;
3) о благоустройстве территории сельского поселения.
4) о контрактной службе, льготах для семей военнослужащих.

1. СЛУШАЛИ: о пожарной безопасности многоквартирных жилых домов в летний период.
Выступила: Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
В целях подготовки к пожароопасному сезону 2023 года напоминаем вам о необходимости соблюдения основных требований пожарной безопасности на территории поселка, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                            от 16.09. 2020 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»:
Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.
На землях общего пользования поселка, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территории поселка, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления.
Правообладатели земельных участков, расположенных в границах сельского поселения, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
	В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова граждане Российской Федерации, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
	Запрещается использовать для стоянки автомобилей на территории сельского поселения площадки для пожарной техники, включая разворотные, предназначенные для ее установки, в том числе для забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты.
	Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений либо снижающими размеры проездов, подъездов, установленные требованиями пожарной безопасности.
	Физическим лицам запрещается препятствовать работе подразделений пожарной охраны, в том числе в пути следования подразделений пожарной охраны к месту пожара.

Итоги голосования:
ЗА – 93
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений, мерам пожарной безопасности. 

2. СЛУШАЛИ:  о реализации инициативного проекта в сельском поселении Сосновка.
Выступила: Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
	Сельское поселение Сосновка приняло участие и прошло конкурсный отбор в региональном конкурсе инициативных проектов с проектом «Ай КƏрт» / «Маленькая (тихая) деревня» (Создание общественного пространства для отдыха в рамках концепции благоустройства пешеходного бульвара вдоль ул. Школьная в сельском поселении Сосновка). Проектом предполагается создание на пустыре по ул. Школьная у дома 6а (напротив образовательно-культурного комплекса) общественного пространства для отдыха сосновчан. Данное общественное пространство на местности будет обозначено наименованием «Ай КƏрт». Также на данной территории будут установлены малые архитектурные формы – лавочки, урны, вазоны, проведено освещение, произведено озеленение.
Создание общественного пространства в центре посёлка повысит привлекательность Сосновки для отдыха семей с детьми, молодёжи, станет точкой притяжения для осознанных выходных и тематических путешествий, местом для реализации мероприятий (не менее 10 мероприятий на территории пространства ежегодно) в сфере развития межнациональных отношений, привлечет представителей бизнеса в сфере креативных индустрий (не менее 3 представителей на территории пространства ежегодно), а также внесет вклад в развитие внутреннего туризма (увеличение количества туристов до 100 человек ежегодно).
Стоимость данного проекта 12 502,24 тыс. рублей, в бюджете сельского поселения Сосновка предусмотрено 3 295,672 тыс. рублей, силами граждан собрано 455 тыс. рублей,  недостающее финансирование 8 751,568 тыс. руб. за счет округа.
Силами жителей поселка, инициативной группой и сотрудниками Сосновского ЛПУ МГ планируется подготовка территории – вырубка лишней растительности, проведение земляных работ; проектирование, создание и установка велопарковки; работы по завозу и посадке кустов рябины.
Мы приглашаем вас всех также принять участие в благоустройстве общественного пространства «Ай КƏрт» / «Маленькая (тихая) деревня».

Итоги голосования:
ЗА – 93
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) желающим принять посильное участие в благоустройстве общественного пространства «Ай КƏрт».

3. СЛУШАЛИ:  о благоустройстве территории сельского поселения.
Выступила:  Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
	Уважаемые жители, в прошлом году на собрании мы с вами решили, как в старые добрые времена, выйти на наши улицы, посадить новые деревья и кустарники, отремонтировать клумбы и разбить цветники. Более того, в 2022 году мы ввели в традицию ежемесячные субботники, которые значительно украсили облик нашего поселка. Предлагаю в 2023 году продолжить эту замечательную традицию и вновь всем вместе выйти на улицы поселка, чтобы сделать их чистыми, уютными и цветущими!

Итоги голосования:
ЗА – 93
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) продолжить традицию ежемесячных субботников; 
2)  желающим принять активное участие в озеленении поселка. 

4. СЛУШАЛИ:  о контрактной службе, льготах для семей военнослужащих.
Выступила:  Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
Военкоматы Югры приглашают на службу по контракту мужчин от 18 до 60 лет, официальное трудоустройство, полный комплект экипировки и дополнительное тактическое обмундирование, обучение и практическое слаживание. Сегодня военная служба по контракту – это долг Родине, высокое денежное довольствие, социальные гарантии, благополучие семьи. 
Для поступающих на службу по контракту предъявляются такие требования: мужчины, возраст от 18 до 60 лет, состояние здоровья: годен или годен с незначительными ограничениями. Возможно, для иностранных и иногородних граждан.
Условия: 
• единовременная выплата при заключении контракта сроком от 1 года — 195 тыс. рублей;
• региональная выплата при заключении контракта через военкоматы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры — 500 тыс. рублей (распространяется в том числе на жителей других регионов РФ, а также иностранных граждан);
• ежемесячная зарплата с учетом должности, звания и выслуги лет — от 195 тыс. рублей;
• социальная защита и помощь военнослужащим и их семьям: 19 мер социальной поддержки;
• для иностранных граждан и их семей — ускоренное получение гражданства РФ;
• полное обмундирование от Министерства обороны РФ и тактический рюкзак с дополнительным специальным оборудованием на 32 позиции от региона;
• тактическое снаряжение по запросам командиров частей, где проходят службу контрактники из Югры.
Чтобы получить дополнительную информацию о службе по контракту и перечне льгот для семей военнослужащих, можно позвонить по телефону 117 или обратиться к сайту https://voin86.ru/.

[bookmark: _GoBack]РЕШИЛИ:  принять к сведению информацию о контрактной службе, льготах для семей военнослужащих.

Председательствующий: Уважаемые жители поселка Сосновка, на этом собрание граждан объявляется оконченным, благодарю всех за участие!



Председатель собрания                                                                                М.В. Царегородцева 



Секретарь собрания                                                                                                            Т.А. Ли   
