П Р О Т О К О Л  № 1
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения  Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка»
02 февраля 2016 года  







17 час. 00 мин.
Место проведения публичных слушаний – здание администрации сельского поселения Сосновка, зал заседаний. 
Приглашенные:

	Дедов А.В.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Коновалов О.Н.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Салтыкова И. Г. 
	- депутат по десятимандатному избирательному округу


Присутствовало: 16 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Толдонова С.И. и Ли Т.А. были приняты единогласно.

Председательствующий: 

Толдонов С.И. – глава сельского поселения Сосновка.

Секретарь:

Ли Т.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Выступил председательствующий Толдонов С.И.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского  поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 февраля 2015 года № 11 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка» принято решение Совета депутатов сельского поселения  Сосновка от 19 января 2016 года № 3 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка» и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка  «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка  «О внесении изменения в устав сельского поселения Сосновка» и назначении публичных слушаний» должен быть вынесен на публичные слушания.
Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка» подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 ноября 2015 года № 357-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации и рекомендуется к принятию в целях соблюдения установленного законодательством порядка внесения изменений в устав муниципального образования. Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка» опубликован в газете «Белоярские вести» от 22 января 2016 года № 3.
Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Сосновка направлены на уточнение отдельных формулировок в уставе сельского поселения Сосновка, а также приведение перечня вопросов местного значения, закрепленных в уставе сельского поселения Сосновка, в соответствие с законодательством.   
Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Сосновка следующие:

«1. Подпункт 22 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» признать утратившим силу.

2. Статью 36 «Бюджет муниципального образования» изложить в следующей редакции:

«Статья 36. Бюджет муниципального образования

1. Поселение имеет собственный бюджет поселения.

2. Порядок рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении местного бюджета определяется решением Совета поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.».

3. Пункты 1, 2 статьи 38 «Утверждение бюджета поселения» изложить в следующей редакции:

«1. Проект решения о бюджете поселения вносится администрацией поселения на рассмотрение и утверждение в Совет поселения.

2. Бюджет поселения утверждается решением Совета поселения.». Председательствующий: 
Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Замечаний и предложений не поступило.
Кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сосновка вышеперечисленные изменения. Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Результаты голосования:

За – 16 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в газете «Белоярские вести» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменения в устав сельского поселения Сосновка».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                      С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                              Т.А. Ли
