Протокол №2
[bookmark: _GoBack]собрания (в форме очного голосования) собственников помещений  многоквартирных домов по адресу: дом № 13,14 и № 3, улица Первопроходцев, поселок Сосновка, Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра


21 ноября 2019 года                                                                                                    18 часов 00 минут

Место проведения учредительного собрания граждан (адрес): ул. Первопроходцев, дом 13.

Толдонов Сергей Иванович, глава сельского поселения.
Ли Татьяна Антоновна, заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Маковлева Евгения Сергеевна, специалист I категории сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка

Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сосновка:
Жеребненко Александр Васильевич;
Дедов Алексей Владимирович;
Арипова Инзия Кабировна.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве  - 20 человек.
Всего на собрании присутствовало 26 человек.
Собрание проводится по инициативе главы сельского поселения.
Для ведения собрания избран председатель собрания - Толдонов Сергей Иванович и секретарь собрания  - Маковлева Евгения Сергеевн.

Повестка дня:

1) о мерах пожарной безопасности в период зимних каникул и новогодних мероприятий;
2) о мерах безопасности при перемещении и движения вдоль проезжих частей автодорог.
1. СЛУШАЛИ: о мерах пожарной безопасности в период зимних каникул и новогодних мероприятий.
Ли Т.А. Приближаются Новогодние и Рождественские праздники, которые традиционно сопровождаются фейерверками и салютами. Но в эйфории праздника не стоит забывать о своей безопасности и безопасности людей, окружающих вас.
Бесконтрольная реализация пиротехнической продукции и применение ее без соблюдения необходимых мер пожарной безопасности становятся причинами многих пожаров, травм и даже гибели людей, главным образом, детей и подростков.
Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Поэтому, приобретая в предновогодний период пиротехнические изделия, следует запомнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий.
Если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом наземного действия: петардами, хлопушками, огненными волчками и колесами, но, ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх. Использовать их рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак, крышу, балкон и стать причиной пожара. В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!
Использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по ее применению и мерам безопасности. Несовершеннолетним категорически запрещается самостоятельно, без присутствия взрослых использовать пиротехнические изделия!

Итоги голосования:
ЗА – 20 
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) усилить контроль над времяпровождением детей в период зимних каникул;
3) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений меры безопасности при обращении с пиротехникой и требованиям к сохранению жизни и здоровья детей и подростков.

2. СЛУШАЛИ:  о мерах безопасности при перемещении и движения вдоль проезжих частей автодорог. 
Ли Т.А. Зима - это яркое солнце, голубое небо, хруст снега под ногами в морозный день. Но, с другой стороны, зима - это снегопады, заносы, скользкая дорога, оттепели с гололедом, ограниченная видимость на дороге, короткий световой день - это очень сложный период и для водителей и для пешеходов. 
Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость, и легко ошибиться в определении расстояния, как до едущего автомобиля, так и до неподвижных предметов. Часто близкие предметы кажутся - далекими, а далекие - близкими. Случаются зрительные обманы: неподвижный предмет можно принять за движущийся, и наоборот. Поэтому в сумерках и темноте необходимо быть особенно внимательными. Переходить проезжую часть можно только после того, как убедитесь в безопасности перехода, в отсутствии приближающегося транспорта.
Перед переходом дороги вспомните, что у всех транспортных средств на скользкой дороге непредсказуемо удлиняется тормозной путь, а в снежный накат или гололед повышается вероятность «юза», заноса автомобиля. Поэтому обычное (летнее) безопасное для перехода расстояние до машины нужно увеличить в несколько раз.
Зима время катания на санках и лыжах, и очень часто можно встретить детей, которые ездят прямо по проезжей части, а это очень опасно. На дороге накат, и понятно, что санки и лыжи хорошо и далеко катятся, но ведь и у транспортных средств тормозной путь увеличивается, и в такой ситуации может случиться непоправимое. 
Игра в снежки возле дороги опасна как для окружающих пешеходов, так и для водителей. Снежок, попавший в лобовое стекло автомобиля может привести к дорожно-транспортному происшествию.
Поэтому главное правило поведения на дороге зимой - удвоенное внимание и повышенная осторожность!




Итоги голосования:
ЗА – 20 
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) быть осторожными и внимательными  во время  перемещения и движения вдоль проезжих частей автодорог, особенно в вечернее время суток;
3) усилить контроль над времяпровождением детей в зимнее время;
4) объяснять детям, что нельзя играть и кататься на санках на коньках, снегоходах, лыжах и т.д. на дорогах и возле дороги. 



Председатель собрания                                                                                    С.И. Толдонов 


Секретарь собрания                                                                                              Е.С. Маковлева


