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Предварительные итоги социально - экономического развития

сельского поселения Сосновка за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги 

социально - экономического развития сельского поселения Сосновка за 2023 год
По предварительным данным численность постоянного населения сельского поселения Сосновка по состоянию на 1 октября 2023 года составила 1 452 человека, среднегодовая численность населения в 2023 году оценочно составит 1 463 человека. 

За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, зарегистрированы 3 новорожденных (за 9 месяцев 2022 года 5 новорожденных). В оценке 2023 года численность новорожденных составит 13 человек (2022 год  – 11 детей).
Самым крупным предприятием, обеспечивающим значительную часть сельского поселения Сосновка рабочими местами, является Сосновское линейно-производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск» (управление транспортировкой газа по трубопроводам, предоставление услуг гостиниц, производство электроэнергии, теплоэнергии и воды).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции на территории сельского поселения Сосновка за 9 месяцев 2023 года оценочно составил 8,0 млн. рублей, индекс промышленного производства – 100,4% в сопоставимых  ценах к аналогичному периоду 2022 года. По предварительным данным объем промышленного производства в 2023 году составит 11,0 млн. рублей (97,5% в сопоставимых ценах к 2022 году). 

Выпуск хлеба и хлебобулочных изделий на территории сельского поселения Сосновка за 9 месяцев 2023 года составил 13 тонн, что на 2 тонны больше, чем за 9 месяцев 2022 года, в оценке 2023 года составит 19 тонн. Выпуском хлеба и хлебобулочных изделий на территории сельского поселения занимаются индивидуальные предприниматели Солянник Л.Ф. и ИП Берсенева О.З. 
Сферу малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Сосновка в 2023 году представляют 12 индивидуальных предпринимателей и 3 юридических лица. Сферу потребительского рынка сельского поселения Сосновка в 2023 году представляют 13 магазинов розничной торговли с торговой площадью 596,3 кв. метров, 4 предприятия общественного питания с числом посадочных мест – 255 мест и площадью залов обслуживания посетителей – 423,7 кв. метров. 
Для обеспечения круглогодичного сообщения Белоярского района с другими территориями необходимо строительство автомобильной дороги                                     «г.Югорск – г.Советский – п.Верхнеказымский» на участке км 475 (п.Сосновка) граница ХМАО-Югры (км. 474,7  –  км. 421,6 протяженностью 53,7 км).  Согласно Соглашению с ЯНАО  корректировка проектно-сметной документации запланирована на 2025 год.

В 2023 году в региональном конкурсе инициативных проектов в ХМАО – Югре  проект «Ай КƏрт» / «Маленькая (тихая) деревня». Создание общественного пространства для отдыха в рамках концепции благоустройства пешеходного бульвара вдоль ул. Школьная в сельском поселении Сосновка Белоярского района стал победителем, работы по благоустройству общественной территории завершены.

На территории сельского поселения функционирует Сосновская амбулатория на 34 посещения в смену. В рамках программы Ханты-Мансийского автономного                       округа – Югры «Модернизация первичного звена здравоохранения» в 2023 году завершен капитальный ремонт врачебной амбулатории.
В сельском поселении Сосновка услуги дошкольного образования оказывает МАДОУ Белоярского района «Детский сад «Аленушка» п. Сосновка» мощностью 131 место при численности посещающих 127 детей. 
Общеобразовательные услуги на территории сельского поселения оказывает МАОУ Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п. Сосновка» на 220 мест. Численность учащихся на 1 сентября 2023 года составила 242 человека. 
В 2023 году проект «Живая память» школы стал одним из победителей конкурса на грант Губернатора Югры на сумму 124 тыс. рублей (команда проекта: ученик 9 класса Иванов Богдан, учитель истории Арипова И.К., учитель русского языка Иванова А.Е.) Ко Дню Победы в рекреации второго этажа школы открыта патриотическая инсталяция, наполненная комплексным IT-решением с использованием дополненной реальности.
По итогам регионального конкурса моделей наставничества педагогических работников образовательных организаций ХМАО-Югры победу в номинации «Лучшая модель наставничества педагогических работников» одержала СОШ с.п. Сосновка.

На территории сельского поселения Сосновка действует одно учреждение физической культуры и спорта – культурно-спортивный комплекс Сосновского линейно-производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск» с единовременной пропускной способностью 146 человек. В 2023 году общая единовременная пропускная способность составила 323 человека.
Структура учреждений культуры включает в себя 2 учреждения культурно-досугового типа, 1 библиотеку, входящую в централизованную библиотечную систему, сельский класс детской школы искусств.

Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2022 год сложилась в размере 154,0 тыс. руб., в оценке 2023 года составит 161,4 тыс. руб. 

Среднедушевые денежные доходы населения оценочно за 2023 год составят 104,9 тыс. руб., рост оценочно составит 107%.

По состоянию на 1 октября 2023 года нет безработных, зарегистрированных в КУ ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения» (по состоянию на 1 октября 2022 года безработные не зарегистрированы).
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