П Р О Т О К О Л  № 1
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения  Сосновка 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка»
20 февраля 2017 года  







17 час. 00 мин.
Место проведения публичных слушаний – здание администрации сельского поселения Сосновка, зал заседаний. 
Приглашенные:

	Дедов А.В.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Силаев В.А. 
	- депутат по десятимандатному избирательному округу


Присутствовало: 17 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Чиркову Е.В. и Ли Т.А. были приняты единогласно.

Председательствующий: 

Чиркова Е.В. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором администрации сельского поселения Сосновка.

Секретарь:

Ли Т.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Выступила председательствующий: Чиркова Е.В.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 февраля 2015 года № 11  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка» принято решение Совета депутатов сельского поселения  Сосновка от 09 февраля 2017 года № 10 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского  поселения Сосновка» и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка» должен быть вынесен на публичные слушания. 
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации»                         (в ред. федеральных законов от 28 декабря 2016 года № 465-ФЗ, от 28 декабря 2016 года № 494-ФЗ) предлагаемые изменения направлены на уточнение отдельных формулировок в уставе сельского поселения Сосновка, в целях приведения его в соответствие с законодательством, а именно:

1. Подпункт 1 пункта 4 статьи 9 «Публичные слушания» изложить в следующей редакции:

«1) проект устава сельского поселения Сосновка, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав сельского поселения Сосновка вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  или законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

2. Пункт 4 статьи 24 «Досрочное прекращение полномочий главы поселения» изложить в следующей редакции:

«4. В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, а также отсутствия главы поселения (командировка, отпуск, болезнь и др.) его полномочия временно исполняет заместитель главы поселения на основании настоящего устава.».

3. В статье 45 «Порядок внесения изменений и (или) дополнений в настоящий устав»:

3.1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Проект решения Совета поселения  о внесении изменений и (или) дополнений в настоящий устав не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения Советом поселения вопроса о внесении изменений и (или) дополнений в настоящий устав подлежит официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием)  установленного Советом поселения  порядка учета предложений по проекту указанного решения Совета поселения, а также участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту решения Совета поселения о внесении изменений и дополнений в настоящий устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав сельского поселения Сосновка вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры или законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях приведения данного устава                               в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;

3.2) пункт 2 признать утратившим силу.

Председательствующий: 
Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Замечаний и предложений не поступило.
Кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сосновка вышеперечисленные изменения. Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Результаты голосования:

За – 17 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».
Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка».и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                            Е.В. Чиркова
Секретарь                                                                                                                    Т.А. Ли
