Аналитические доклады и обзоры информационного характера 

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка
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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2017 году

Совет депутатов сельского поселения Сосновка (далее – Совет депутатов) является представительным органом  муниципального образования сельское поселение Сосновка (далее – муниципальное образование), обладающий правом представлять интересы населения муниципального образования и принимать от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования.

Полномочия Совета депутатов определены  Федеральным законом от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом сельского поселения Сосновка и осуществляются в тесном взаимодействии с администрацией сельского поселения Сосновка (далее – администрация поселения).

Деятельность Совета депутатов осуществлялась в соответствии с уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета депутатов и плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от 17.01.2017 года № 1. 

Делопроизводство в Совете депутатов ведется специалистом администрации сельского поселения Сосновка в соответствии с утвержденной номенклатурой дел, предусматривающей, в том числе ведение соответствующих журналов учета.

Совет депутатов третьего созыва был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2013 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей сельского поселения Сосновка.

На основании заявления группы депутатов Совета депутатов и представленных документов, в соответствии со статьей 54 Регламента Совета депутатов зарегистрирована депутатская фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Совете депутатов третьего созыва.

Основной формой работы Совета депутатов являются его заседания. В соответствии с Регламентом Совета депутатов  заседания проводились не реже одного раза в квартал. На заседаниях Совета депутатов присутствовали представители администрации сельского поселения Сосновка, Белоярского района и прокуратуры                   г. Белоярский. 

Советом депутатов в 2017 году проведено 6 заседаний. Депутатами Совета депутатов рассмотрено 60 вопросов, принято 60 решений, в том числе: по изменению в устав сельского поселения Сосновка – 9; по бюджету, налогам и финансам –11, по социальной политике – 7; прочих - 33. 

Администрацией сельского поселения Сосновка в течение года проводилась антикоррупционная экспертиза проектов  муниципальных нормативных правовых актов представительного органа. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещались в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка. В соответствии со статьей 3 Федерального закона  от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов регулярно в течение года направлялись в прокуратуру г. Белоярский. В 2017 году протестов и представлений прокуратуры г. Белоярский на проекты и принятые решения Совета депутатов не поступало.

В соответствии с компетенцией представительного органа сельского поселения Сосновка в 2017 году инициировано и проведено 6 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативных правовых актов, а именно публичные слушания на темы:

- обсуждение проекта решения Совета депутатов «Об исполнения бюджета сельского поселения Сосновка за 2016 год», проект одобрен единогласно;

- обсуждение проекта решения Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», проект одобрен единогласно и решением Совета депутатов от 06.12.2017 № 53 утвержден бюджет  сельского поселения Сосновка на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

С учетом  изменений в действующем законодательстве и в связи с технико-юридической неточностью, вносились изменения в устав сельского поселения Сосновка. Устав сельского поселения Сосновка приведен в соответствие с:

1) федеральными законами:

- от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- от 6.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

- от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности»;

- от 4.12.2007 № 329-ФЗ  «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;


2) Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 «О мерах по противодействию терроризму».

В отчетном периоде в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003                 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом сельского поселения Сосновка приняты новые:

- Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, в целях обеспечения участия населения сельского поселения Сосновка в осуществлении местного самоуправления;

- Порядок учета предложений по проекту устава сельского поселения Сосновка, проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка о внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка, а также участия граждан в его обсуждении, который направлен на реализацию прав жителей сельского поселения Сосновка на осуществление местного самоуправления посредством участия в обсуждении проекта устава сельского поселения Сосновка, проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка о внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка;

- Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, уполномоченных на их осуществление, который разработан в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», статьей 26.1 устава сельского поселения Сосновка и устанавливает процедуру ведения перечня видов муниципального контроля на территории сельского поселения Сосновка и органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, уполномоченных на их осуществление.

- Порядок организации и проведения торжественных мероприятий по случаю празднования Дня поселка Сосновка, который определяет порядок  подготовки, проведения и финансирования из бюджетных средств мероприятий, посвященных Дню поселка Сосновка.

В течение отчетного периода  были внесены изменения в Перечень полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка по решению вопросов местного значения,  передаваемых органам местного самоуправления Белоярского района для осуществления в 2017-2019 годах, которые направлены на уточнение перечня полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка по решению вопросов местного значения, переданных для осуществления органам местного самоуправления Белоярского района на основании Соглашения.

В целях обеспечения сбалансированного перспективного развития систем коммунальной инфраструктуры в соответствии с потребностями в строительстве объектов капитального строительства и соответствующие установленным требованиям надежность, энергетическую эффективность указанных систем, снижение негативного воздействия на окружающую среду и здоровье человека и повышение качества оказываемых потребителям услуг в сферах электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, а также услуг по утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых бытовых отходов на долгосрочный период до 2027 года решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка утверждена обновленная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка.

Для участия населения сельского поселения Сосновка в осуществлении местного самоуправления утверждено Положение о территориальном общественном самоуправлении в сельском поселении Сосновка, направленное  на самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.

В течение  года проведена следующая работа по совершенствованию нормативной правовой базы:

1) руководствуясь статьей 25 Регламента Совета депутатов, утвержденного  решением  Совета  депутатов от 18.12.2006 № 27, в январе 2017 года утвержден план  работы Совета депутатов на 2017 год;

2) Положение о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Сосновка, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13.11.2014 № 34 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Сосновка» приведено в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации от 05.08.2000 № 117-ФЗ;

3) в целях социальной защиты отдельных категорий граждан вносились изменения  в гарантии и компенсации для лиц, проживающих в сельском поселении Сосновка, работающих в органах местного самоуправления сельского поселения Сосновка, муниципальных учреждениях сельского поселения Сосновка;

4) внесены изменения в Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Сосновка» к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13.05.2015 № 32 «Об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Сосновка» по уточнению используемых основных терминов и определений, а также изменения в отношении пунктов Правил, понуждающих граждан к заключению договора на уборку и содержание территории;

5) внесены изменения в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг» к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13.12.2011  № 36 «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг, и установлении Порядка определения размера платы за их оказание»;


6) внесены изменения в решение Совета  депутатов от 26.02.2008 № 4 «О размерах должностных окладов,  ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Сосновка»;

7) в соответствии с действующим законодательством, а также в целях совершенствования управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка внесены изменения в Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка, утверждённое решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 28.09.2011  № 26 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка»;

8) в Местные нормативы градостроительного проектирования сельского поселения Сосновка» к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка  от 26 декабря 2014 года № 46 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Сосновка» внесены изменение, касающиеся  терминов и определений раздела II «Материалы по обоснованию расчетных показателей, содержащихся в основной части нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Сосновка»;

9) внесены изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка разработано в целях приведения их в соответствии с действующим Градостроительным Кодексом Российской Федерации; Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков»;

10) внесены изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка                    от 23.11.2010 № 34 «О земельном налоге на территории сельского поселения Сосновка», в целях популяризации деятельности социальных предпринимателей, поддержки  доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к предоставлению услуг в социальной сфере  на территории  сельского поселения Сосновка с одновременным установлением требований к составу доходов вышеуказанных  социально ориентированных некоммерческих организаций для  получения данной налоговой льготы по земельному налогу на территории сельского поселения Сосновка;


11) утратило силу решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 23.04.2010 № 13 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности сельского поселения Сосновка, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» в соответствии с Законом                                Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.09.2008 № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»  

12) актуализирована Программа комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 года, утвержденную решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 30.05.2016 № 24 «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 года» по вопросам определения потребности в объектах социнфраструктур, а именно уточнены нормы обеспечения населения услугами в сфере культуры. Скорректированы некоторые социальные нормативы и нормы. Речь идет об обеспечении услугами в сфере культуры. Упоминаются услуги библиотек, культурно-досуговых учреждений;

13) в Порядок проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Сосновка» к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13.04.2009 № 12 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Сосновка» внесены дополнения по организации проведения конкурса;

В течение 2017 года продолжалась работа по приведению нормативных правовых актов в соответствии со статьей 32 устава сельского поселения Сосновка, касающейся официального опубликования муниципальных правовых актов и сведений о собственном печатном средстве массовой информации, которое учреждено органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка, так были внесены изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 19.10.2007 № 17 «О Порядке осуществления выплат по страхованию лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Сосновка».

Проведен анализ и работа по актуализации нормативных правовых актов, в которых отражена информация об официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, в  целях создания условий открытости и доступности информации о деятельности Совета депутатов, представления достоверной и оперативной информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, а также создания механизмов взаимодействия органов власти и гражданского общества.

Совет депутатов регулярно  рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Сосновка, внесения в него дополнений и изменений; изменений в положение об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, в порядок и условия предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения Сосновка бюджету Белоярского района; об использовании в 2017 году собственных финансовых средств сельского поселения Сосновка дополнительно к перечисляемым из бюджета Российской Федерации субвенциям на исполнение органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка отдельных государственных полномочий по осуществлению первичного воинского учета граждан, проживающих или пребывающих на территории сельского поселения Сосновка.

Решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 21.11.2017 № 48 приостановлены до 01.01.2018 действия пункта 3 статьи 4  Положения  об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24, ограничивающие сроки внесения поправок в муниципальные правовые акты о местных налогах и сборах и в муниципальные правовые акты, регулирующее бюджетные правоотношения, приводящие к изменению доходов бюджетной системы Российской Федерации, вступающие в силу в очередном финансовом году (очередном финансовом году и плановом периоде).

На заседаниях Совета депутатов в течение год заслушивалась информация об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2016 год и первый квартал 2017 года.

В течение года в соответствии с направлениями деятельности продолжалась работа постоянных комиссий Совета депутатов, на заседаниях которых осуществлялись предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, относящихся к ведению Совета депутатов, для содействия реализации федерального законодательства, законодательства                              Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, сельского поселения Сосновка. Проведено 9 заседаний постоянных комиссий, из них:

- комиссия по бюджету, экономической и социальной политике - рассмотрено 8 документов, проведено 4 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению - рассмотрено 13 документов, проведено 5 заседаний.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения Сосновка и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка»;  размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка. 


Муниципальные нормативные правовые акты представительного органа, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов             Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2016 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2016 год. Ежегодного отчета о деятельности Совета депутатов.

Депутаты принимали участие в публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

В 2017 году депутат Совета депутатов  Жеребненко Александр Васильевич награжден Дипломом Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за активное участие в общественной жизни сельского поселения Сосновка.

На протяжении всего года к депутатам обращались граждане с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 19 человек. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

___________

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2016 году

Совет депутатов сельского поселения Сосновка (далее – Совет депутатов) является представительным органом  муниципального образования сельское поселение Сосновка (далее – муниципальное образование), обладающий правом представлять интересы населения муниципального образования и принимать от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования.

Полномочия Совета депутатов определены  Федеральным законом от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом сельского поселения Сосновка и осуществляются в тесном взаимодействии с администрацией сельского поселения Сосновка (далее – администрация поселения).

Деятельность Совета депутатов осуществлялась в соответствии с уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета депутатов и плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от 14 января 2016 года № 2. 

Делопроизводство в Совете депутатов ведется специалистом администрации сельского поселения Сосновка в соответствии с утвержденной номенклатурой дел, предусматривающей, в том числе ведение соответствующих журналов учета.

Совет депутатов третьего созыва был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2013 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей сельского поселения Сосновка.

На основании заявления группы депутатов Совета депутатов и представленных документов, в соответствии со статьей 54 Регламента Совета депутатов зарегистрирована депутатская фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Совете депутатов третьего созыва.

Основной формой работы Совета депутатов являются его заседания. В соответствии с Регламентом Совета депутатов  заседания проводились не реже одного раза в квартал. На заседаниях Совета депутатов присутствовали представители администрации сельского поселения Сосновка, Белоярского района и прокуратуры                   г. Белоярский. 

Советом депутатов в 2016 году проведено 6 заседаний. Депутатами Совета депутатов рассмотрен 61 вопрос, принято 61 решение, в том числе: по изменению в устав сельского поселения Сосновка – 6; по бюджету, налогам и финансам –17, по социальной политике – 7; прочих - 31. 

Администрацией сельского поселения Сосновка в течение года проводилась антикоррупционная экспертиза проектов  муниципальных нормативных правовых актов представительного органа. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещались в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка. В соответствии со статьей 3 Федерального закона  № 172-ФЗ от 17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов регулярно в течение года направлялись в прокуратуру г. Белоярский. В 2016 году протестов и представлений прокуратуры г. Белоярский на проекты и принятые решения Совета депутатов не поступало.

В соответствии с компетенцией представительного органа сельского поселения Сосновка в 2016 году инициировано и проведено 5 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативных правовых актов, а именно публичные слушания на темы:

- изменений в устав сельского поселения Сосновка, исполнение бюджета сельского поселения Сосновка за 2015 год, бюджет сельского поселения Сосновка на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;

- обсуждение проекта решения Совета депутатов «Об исполнения бюджета сельского поселения Сосновка за 2015 год», проект одобрен единогласно;

- обсуждение проекта решения Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», проект одобрен единогласно и решением Совета депутатов от 07.12.2016 № 52 утвержден  бюджет  сельского поселения Сосновка на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

С учетом  изменений в действующем законодательстве, внесены изменения в устав сельского поселения Сосновка. Устав сельского поселения Сосновка приведен в соответствие с федеральными законами:

- от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- от 31.07.1998  № 145-ФЗ Бюджетный кодекс Российской Федерации;

от 28.11.2015 № 357-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- от 30.12.2015 № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов»;


- от 23.06.2016  № 197-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

В целях социальной защиты отдельных категорий граждан вносились изменения  в гарантии и компенсации для лиц, проживающих в сельском поселении Сосновка, работающих в органах местного самоуправления сельского поселения Сосновка, муниципальных учреждениях сельского поселения Сосновка.

В мае отчетного периода в соответствии с пунктом 8 статьи 8 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, пунктом 6.1 статьи 17 Федерального закона от 06.11.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации  от 25.12.2015 года № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов» и от 01.11..2015 года № 1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов» при наличии генерального плана поселения было принято 2 решения по утверждению:

- Программы комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 года»;

- Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры сельского поселения Сосновка до 2020 года и на период до 2030 года.

За 2016 год было принято 2 решения по внесению изменений в соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района                        (далее - Соглашение) и утверждено 2 дополнительных соглашения к Соглашению.

В ноябре 2016 года принято 3 решения о заключении соглашений:


- О передаче органам местного самоуправления Белоярского района осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка по решению вопросов местного значения;


- О передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Сосновка;


- О принятии к осуществлению части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района по решению вопросов местного значения. 

В течение  года проведена следующая работа по совершенствованию нормативной правовой базы:

1) руководствуясь статьей 25 Регламента Совета депутатов, утвержденного  решением  Совета  депутатов от 18.12.2006 № 27, в январе 2016 года утвержден план  работы Совета депутатов на 2016 год;

2) в соответствии с Федеральными законами от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов», от 28.11.2015 № 358-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» внесены изменения приложение «Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка» к решению Совета депутатов от 28.09.2011 № 26;

3) утвержден Порядок освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Сосновка, в связи с утратой доверия;

4) Порядок внесения проектов решений Совета депутатов сельского поселения Сосновка и перечень прилагаемых к ним документов, утвержденный решением Совета депутатов от 27.04.2012 № 19 был дополнен пунктами, касающиеся подготовки проектов решений Совета депутатов и Плана работы Совета поселения на соответствующий год;

  
5) в соответствии со статьей 1 Федерального закона от 12.02.1998  № 28-ФЗ «О гражданской обороне» внесены изменения в основные понятия  Местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Сосновка, утвержденные решением Совета депутатов от 26.12.2014 № 46;


6) внесено изменение в решение Совета  депутатов от 26.02.2008 № 4 «О размерах должностных окладов,  ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Сосновка»;

7) в  соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07. 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» внесены изменения  в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг, утвержденный решением Совета депутатов от 13.12.2011 № 36;

8) в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 396-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ» внесены изменения в решение Совета депутатов от 23.11.2010 № 34 «О земельном налоге на территории сельского поселения Сосновка»;


9) в соответствии с действующим законодательством, а также в целях совершенствования управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка внесены изменения в решения Совета депутатов от  21.07.2010 № 26 «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда сельского поселения Сосновка»; от 28 .09.2011 № 26 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка».
В соответствии со статьей 32 устава сельского поселения Сосновка, касающейся официального опубликования муниципальных правовых актов и сведений о собственном печатном средстве массовой информации, которое учреждено органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка в ноябре 2016 года для опубликования муниципальных правовых актов были внесены изменения:

1) в Порядок внесения проектов решений Совета депутатов сельского поселения Сосновка и перечень прилагаемых к ним документов, утвержденный решением Совета депутатов от 27.04.2012 № 19;

2) в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденное решением Совета от 11.02.2015 № 11;

3) в Порядок проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Сосновка, утвержденный решением Совета депутатов от 13.04.2009  № 12;

4) в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан в сельском поселении Сосновка, утвержденное решением Совета депутатов от 19.05.2006 № 11;

5) в Положение о порядке назначения и проведения собраний, конференций граждан в сельском поселении Сосновка, утвержденное решением Совета депутатов от 19.05.2006 № 13;

6) в Положение о порядке осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления сельского поселения Сосновка полномочий по решению вопросов местного значения, утвержденное решением Совета депутатов от 19.11.2007  № 15;

7) в  Порядок организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка, утвержденный решением Совета депутатов от 22.12.2009  № 37.

Совет депутатов регулярно  рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Сосновка, внесения в него дополнений и изменений; изменений в положение об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, в порядок и условия предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения Сосновка бюджету Белоярского района; об использовании в 2016 году собственных финансовых средств сельского поселения Сосновка дополнительно к перечисляемым из бюджета Российской Федерации субвенциям на исполнение органами местного самоуправления сельского поселения Сосновка отдельных государственных полномочий по осуществлению первичного воинского учета граждан, проживающих или пребывающих на территории сельского поселения Сосновка.

В соответствии с пунктом 1 статьи 2 Федерального закона от 30 ноября 2016 года № 409-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» сроком до 01 января 2017 года приостановлено действие подпункта 11 пункта 2 статьи 4 приложения «Положение об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденного решением Совета депутатов от 20 ноября 2008 года № 24» «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка», согласно которому одновременно с проектом решения о бюджете сельского поселения Сосновка в Совет депутатов предоставляется реестр источников доходов сельского поселения Сосновка.
На заседаниях Совета депутатов в течение год заслушивалась информация об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за первый квартал, полугодие 2016 года.

В связи с отставкой по собственному желанию досрочно прекращены полномочия Коняева А. П., депутата Совета депутатов по десятимандатному избирательному округу № 1 с 11 марта 2016 года:

внесены изменения в структуру Совета депутатов и направлениях деятельности постоянных комиссий Совета депутатов;

разработаны и утверждены Положения о постоянных комиссий Совета депутатов по местному самоуправлению; по бюджету, экономической и социальной политике;

утверждены составы постоянных комиссии Совета депутатов по местному самоуправлению; по бюджету, экономической и социальной политике.

В течение года в соответствии с направлениями деятельности продолжалась работа постоянных комиссий Совета депутатов, на заседаниях которых осуществлялись предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, относящихся к ведению Совета депутатов, для содействия реализации федерального законодательства, законодательства                              Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, сельского поселения Сосновка. Проведено 8 заседаний постоянных комиссий, из них:

- комиссия по бюджету, экономической и социальной политике - рассмотрено 7 документов, проведено 3 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению - рассмотрено 10 документов, проведено 5 заседаний.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения Сосновка и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести», в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сосновка»;  размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка. 


Муниципальные нормативные правовые акты представительного органа, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов             Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2015 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2015 год. Ежегодного отчета о деятельности Совета депутатов.

Депутаты принимали участие в публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

На протяжении всего года к депутатам обращались граждане с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 16 человек. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

___________

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2015 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Сосновка                                      (далее – Совет депутатов) осуществлялась в соответствии с уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета депутатов и плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от 14 января 2015 года № 1.

Делопроизводство в Совете депутатов ведется специалистом администрации сельского поселения Сосновка в соответствии с утвержденной номенклатурой дел, предусматривающей, в том числе ведение соответствующих журналов учета.

Основной формой работы Совета депутатов являются его заседания. В соответствии с Регламентом Совета депутатов  заседания проводятся не реже одного раза в квартал. На заседаниях Совета депутатов присутствовали представители администрации сельского поселения Сосновка, администрации Белоярского района и прокуратуры                   г. Белоярский. 

Советом депутатов в 2015 году проведено 6 заседаний. Депутатами Совета депутатов рассмотрено 72 вопроса, принято 72 решения (из них нормативных правовых актов – 45), в том числе по изменению в устав сельского поселения Сосновка – 9                        (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), в Регламент Совета депутатов - 1, по бюджету, налогам и финансам –20, по социальной политике – 7.

Администрацией сельского поселения Сосновка в течение года проводилась антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов представительного органа. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещались на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в сети Интернет. В соответствии со статьей 3 Федерального закона  № 172-ФЗ от 17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов регулярно в течение года направлялись в прокуратуру г.Белоярский. В 2015 году был протестов и представлений прокуратуры г.Белоярский на проекты и принятые решения Совета депутатов не поступало.

В соответствии с компетенцией представительного органа сельского поселения Сосновка в 2015 году инициировано и проведено 8 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов нормативно-правовых актов, такие как изменения в устав сельского поселения, исполнение бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год, бюджет сельского поселения Сосновка на 2016 год. 
На заседаниях Совета депутатов сельского поселения Сосновка среди рассмотренных  вопросов  наиболее  значимыми  были следующие вопросы:


- о внесении  изменений в устав сельского поселения Сосновка (принято 5 изменений); 


 - утверждение исполнения бюджета сельского поселения Сосновка за 2014 год;

- утверждение бюджета сельского поселения Сосновка на 2016 год;

- о соглашениях о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам  местного самоуправления Белоярского района и о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка;

- об экспертной комиссии по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей в сельском поселении Сосновка;

- утверждение Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка в новой редакции;


- об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Сосновка; 

- о принятии решения о формировании бюджетного прогноза сельского поселения Сосновка на долгосрочный период;

- об установлении границы территории сельского поселения Сосновка, на которой может быть создана народная дружина.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения Сосновка и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

За отчетный период было заключено 6 дополнительных соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2014 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2014 год.

В течение года в соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии Совета депутатов, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом депутатов:

- комиссия по бюджету и экономической политике - рассмотрено 3 документа, проведено 2 заседания;

- комиссия по социальной политике - рассмотрено 3 документов, проведено 3 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению - рассмотрено 11 документа, проведено 6 заседаний.

Депутаты принимали участие в публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

На протяжении всего года к депутатам обращались с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 22 человека. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.
___________

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2014 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Сосновка                                      (далее – Совет депутатов) осуществлялась в соответствии с уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета депутатов и плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от 09 января 2014 года № 1.

Делопроизводство в Совете депутатов ведется специалистом администрации сельского поселения Сосновка в соответствии с утвержденной номенклатурой дел, предусматривающей, в том числе ведение соответствующих журналов учета.

Основной формой работы Совета депутатов являются его заседания. На заседаниях Совета депутатов присутствовали работники администрации сельского поселения Сосновка, представители прокуратуры г. Белоярский и администрации Белоярского района.

Советом депутатов в 2014 году проведено 6 заседаний. Депутатами Совета депутатов рассмотрено 46 вопросов, принято 46 решений (из них нормативных правовых актов – 25), в том числе по изменению в устав сельского поселения Сосновка – 10                        (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), по бюджету, налогам и финансам – 12, по социальной политике – 8.

Администрацией сельского поселения Сосновка в течение года проводилась антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов представительного органа. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещались на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в сети Интернет. В соответствии со статьей 3 Федерального закона  № 172-ФЗ от 17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов регулярно в течение года направлялись в прокуратуру г.Белоярский. В 2014 году протестов и представлений прокуратуры г.Белоярский на проекты и принятые решения Совета депутатов не поступало.

В соответствии с компетенцией представительного органа сельского поселения Сосновка в 2014 году инициировано и проведено 5 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов нормативно-правовых актов, такие как изменения в устав сельского поселения, исполнение бюджета сельского поселения Сосновка за 2013 год, бюджет сельского поселения Сосновка на 2015 год и плановый период на 2016 и 2017 годы. 

В связи с изменениями в федеральном и региональном законодательстве значительное внимание было уделено приведению нормативно-правовых актов сельского поселения Сосновка в соответствие с действующим законодательством. Среди рассмотренных вопросов были:

- рассмотрение и утверждение в целях совершенствования и приведения в соответствие с действующим  законодательством устава сельского поселения Сосновка,  решений о внесении  изменений в устав сельского поселения Сосновка; 

-  утверждение исполнения бюджета сельского поселения Сосновка за 2013 год;

- утверждение бюджета сельского поселения Сосновка на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

- рассмотрение вопросов о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и утверждение дополнительных соглашений к основному соглашению;

- рассмотрение вопросов о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка и утверждение дополнительных соглашений к основному соглашению;

- утверждение Положения о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Сосновка;

- утверждение Порядка обмена, находящихся в собственности граждан жилых помещений, непригодных для проживания, а так же расположенных в многоквартирных домах, подлежащих сносу, на жилые помещения, пригодные для проживания, расположенные на территории сельского поселения Сосновка;

- утверждении местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Сосновка.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения Сосновка и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

За отчетный период было заключено 4 дополнительных соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2013 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2013 год.

В 2014 году Совет депутатов как юридическое лицо муниципальное казенное учреждение Совет депутатов сельского поселения Сосновка было ликвидировано. 

В течение года в соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии Совета депутатов, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом депутатов:

- комиссия по бюджету и экономической политике (председатель Коновалов О.Н.) – рассмотрено 3 документа, проведено 2 заседания;

- комиссия по социальной политике (председатель Коняев А.П.) - рассмотрено 3 документов, проведено 3 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Силаев В.А.) - рассмотрено 12 документа, проведено 5 заседаний.

Депутаты принимали участие в публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

На протяжении всего года к депутатам обращались с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 23 человека. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

___________
И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2013 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Сосновка                                (далее – Совет поселения) осуществлялась в соответствии с уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета депутатов, утвержденного решением Совета депутатов от 18 декабря 2006 года № 27 «О Регламенте Совета депутатов сельского поселения Сосновка» и плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от        31 января 2013 года № 4 «Об утверждении плана работы Совета депутатов сельского поселения Сосновка на 2013 год» и проводилась в следующих видах и формах:


- разработка проектов решений Совета поселения;


- анализ проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета поселения и принятие по ним решений на заседаниях Совета поселения;


- подготовка замечаний, предложений (поправок) по рассматриваемым проектам решений;


- конструктивное взаимодействие с главой и администрацией сельского поселения Сосновка, совместное планирование нормотворческой деятельности и решение вопросов местного значения;


- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);


- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;


- контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения в формах, установленных уставом сельского поселения Сосновка.

Основной формой работы Совета поселения являются его заседания. На каждом заседании Совета поселения присутствовали работники администрации сельского поселения Сосновка, заседания посещались представителями прокуратуры города Белоярский, заместителем главы Белоярского района и заместителем председателя комитета по финансам и налоговой политике, по бюджету администрации Белоярского района.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

За 2013 проведено 5 заседаний Совета поселения (из них 3 заседания Совета поселения второго созыва и 2 заседания Совета поселения третьего созыва), на которых рассмотрено 44 вопроса, принято 44 решения, в том числе по изменению в устав сельского поселения Сосновка – 4 (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), по бюджету, налогам и финансам – 14, по социальной политике – 8.

В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие   Совета поселения с прокуратурой города Белоярский, которая проводит постоянный контроль за законностью решений, принимаемых Советом поселения.  Проекты решений по наиболее сложным и важным вопросам направлялись в прокуратуру города для проведения антикоррупционной и правовой экспертизы. 

В соответствии с компетенцией представительного органа сельского поселения Сосновка в 2013 году инициировано и проведено 6 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения Сосновка в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативно-правовых актов, таких как изменения в устав сельского поселения Сосновка, исполнение бюджета сельского поселения Сосновка за 2012 год, бюджет сельского поселения Сосновка на 2014 год и плановый период на 2015 и 2016 годы, по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и по проекту схемы теплоснабжения сельского поселения Сосновка. 

С учетом  изменений в действующем законодательстве, внесены изменения в устав сельского поселения Сосновка:

1. В связи с изменениями в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в статью 5 «Муниципальные выборы» внесены изменения:

- днем голосования на выборах депутатов Совета поселения, главы сельского поселения Сосновка является второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий депутатов Совета поселения, главы сельского поселения Сосновка, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством.

2. В связи с изменениями в Закон Ханты-Мансийского автономного                    округа - Югры от 28 декабря 2007 года № 201-оз  «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном                 округе - Югре» статья 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Сосновка» дополнена изменениями, касающиеся возмещения расходов, связанных со служебными командировками и возмещения расходов, связанных с переездом из другой местности лица, замещающего муниципальную должность, и членов его семьи.

3. В связи с изменениями в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля» в статье 26.1 «Муниципальный контроль» изменена формулировка муниципального                           контроля: 

– деятельность органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории сельского поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами сельского поселения, а также требований, установленных федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами сельского поселения либо законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами сельского поселения.

4. В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в августе 2013 года в целях приведения устава сельского поселения в соответствие с законодательством Российской Федерации были внесены изменения, касающиеся вопросов местного значения поселения в части организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций. 

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 6 Порядка списания недоимки и задолженности по пеням, штрафам и процентам, признанных безнадежными к взысканию и перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам, утвержденного приказом Федеральной налоговой службы от 19 августа 2010 года № ЯК-7-8/393@ «Об утверждении порядка списания недоимки и задолженности по пеням, штрафам и процентам, признанных безнадежными к взысканию и перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням, штрафам и процентам»  на территории сельского поселения Сосновка утверждены дополнительные основания признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и перечень документов, подтверждающих данные основания.


Утверждено Положение о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Сосновка в соответствии со статьей 3 Федерального закона от            02 ноября 2013 года № 306-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Закон Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» в части определения дифференциации ставок в установленных пределах в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости, умноженной на коэффициент-дефлятор.
В соответствии с  Федеральным законом от 02 декабря 2013 года № 334-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц», с целью  урегулирования задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов были внесены изменения в нормативно-правовые акты о земельном налоге и по уплате налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения Сосновка.

За отчетный период было заключено 3 дополнительных соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка.

В ноябре 2013 года было заключено соглашение о передаче осуществления полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетному органу Белоярского района, которое вступает в силу с 01 января 2014 года сроком на три года.

Совет поселения регулярно рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Сосновка, внесения в него дополнений и изменений; по изменению по отдельным вопросам организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет поселения заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2012 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2012 год.  

Совет поселения принял изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся гарантии и компенсации для лиц, проживающих в сельском поселении Сосновка, работающих в организациях, финансируемых из бюджета сельского поселения Сосновка; размеров должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Сосновка.

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от      25 сентября 2008 года № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» внесены изменения в нормативно-правовой акт по представлению гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей  сельского поселения Сосновка, замещаемых на постоянной основе, и лицами, замещающими муниципальные должности  сельского поселения Сосновка на постоянной основе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Внесены изменения в порядок предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда сельского поселения Сосновка и порядок управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка. 

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от           27 декабря 2012 года № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» Советом поселения был рассмотрен проект постановления администрации Белоярского района «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Белоярского района», в связи, с чем Совет поселения обратился в органы местного самоуправления Белоярского района с предложением о рассмотрении вопроса установления минимального значения расстояния от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, оптовых и розничных рынков и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, равного 10 метрам от крыльца здания или ближайшего входа на обособленную территорию учреждения до входа в точку продажи алкогольной продукции.

В соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в начале 2013 года Советом поселения была сформирована избирательная комиссия муниципального образования сельское поселение Сосновка. Затем Совет поселения обратился в Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с ходатайством о возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования сельского поселения Сосновка на участковую избирательную комиссию избирательного участка № 34.

Назначены выборы депутатов Совета поселения и главы сельского поселения Сосновка на 8 сентября 2013 года.

В сентябре 2013 года, в связи с прошедшими выборами поменялся состав Совета поселения третьего созыва. Избран заместитель председателя Совета поселения на срок полномочий Совета поселения третьего созыва и утверждены составы постоянных комиссий.

С января по август 2013 года в соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии Совета поселения второго созыва, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом поселения:

- комиссия по бюджету и экономической политике (председатель Коновалов О.Н.) – рассмотрен 1 документ, проведено 1 заседание;

- комиссия по социальной политике (председатель Попроцкая А.В.) - рассмотрено 3 документа, проведено 2 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Овчаренко А.П.) - рассмотрено 2 документа, проведено 2 заседания.

С сентября 2013 года в соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии Совета поселения третьего созыва, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом поселения:

- комиссия по бюджету и экономической политике (председатель Коновалов О.Н.) – рассмотрено 2 документа, проведено 1 заседание;

- комиссия по социальной политике (председатель Коняев А.П.) - рассмотрено 0 документов, проведено 0 заседаний;

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Силаев В.А.) - рассмотрено 2 документа, проведено 1 заседаний.

Депутаты принимали участие в шести публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

Председатель комиссии по местному самоуправлению Совета поселения третьего созыва участвовал в семинаре-совещании по программе «Организация деятельности представительных органов местного самоуправления», который состоялся в декабре 2013 года.

Деятельность Совета депутатов освещалась средствами массовой информации. 

На протяжении всего года к депутатам обращались с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 24 человека. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

_____________

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2012 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Сосновка (далее – Совет поселения) осуществлялась в соответствии с Уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета поселения и плана работы, утвержденного его решением от 30 января 2012 года № 2.

Основной формой работы Совета поселения являются его заседания. На каждом заседании Совета поселения присутствовали работники администрации сельского поселения Сосновка, заседания посещались представителями прокуратуры города Белоярский и Управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора автономного округа.

За 2012 проведено 9 заседаний Совета поселения, на которых рассмотрен 54 вопрос, принято 54 решения, в том числе по изменению в Устав сельского поселения – 7 (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), по бюджету, налогам и финансам – 14, по социальной политике – 11.

В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие   Совета депутатов с прокуратурой города Белоярский, которая проводит постоянный контроль за законностью решений, принимаемых Советом депутатов сельского поселения.   Проекты решений по наиболее сложным и важным вопросам направлялись в прокуратуру города для проверки на соответствие действующему законодательству. 

В соответствии с компетенцией представительного органа Советом депутатов в 2012 году инициировано и проведено 9 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативно-правовых актов, таких как изменения в устав сельского поселения, исполнение бюджета поселения за 2011 год, бюджет сельского поселения на 2013 год и плановый период на 2014 и 2015 годы, по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков. 

С учетом  изменений в действующем законодательстве, внесены изменения в устав сельского поселения Сосновка:

1. Федеральным законом от 21 ноября 2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»,  вступившим в силу 01 декабря 2012 года, было дополнено следующее: 

- депутат Совета поселения и глава поселения должны соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от            25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 

2. Федеральным законом от 28 ноября 2011 года № 337-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесено дополнение по осуществлению в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений.

3. Федеральным законом от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

1) изменена формулировка вопросов местного значения:

- утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;

- присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;

2) изменена формулировка вопросов, по публичным слушаньям: 

- проекты планов и программ развития муниципального образования, проекты правил землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий, проекты правил благоустройства территорий, а также вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства, вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки;

- результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, подлежат официальному опубликованию (обнародованию) не позднее 10 дней со дня их проведения.

4. Федеральным законом от 06 декабря 2011 года № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания" и отдельные законодательные акты Российской Федерации» были внесены следующие изменения, касающиеся оказанию поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в августе и ноябре 2012 года были внесены изменения в устав сельского поселения Сосновка в части :

- осуществление органами местного самоуправления поселения отдельных государственных полномочий;
- обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;
- оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

В целях обеспечения устойчивого развития поселения, формирования благоприятной среды жизнедеятельности, развития и модернизации инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, формирования комплексной инфраструктуры поселения, отвечающей современным требованиям, установленным действующим законодательством утвержден генеральный план сельского поселения Сосновка.

Утверждены Правила землепользования и застройки сельского поселения Сосновка, которые создают условия для устойчивого развития территории поселения, планировки, застройки и благоустройства территории поселения, развития жилищного строительства, производственной, социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, рационального использования природных ресурсов, а также сохранения и развития историко-культурного наследия, обеспечивают права и законные интересы физических и юридических лиц, создают условия для привлечения инвестиций.

За отчетный период было заключено 4 дополнительных соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и 2 дополнительных соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка.

В октябре 2012 года были заключены соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка, которые вступают в силу с        01 января 2013 года сроком на тир года.

Совет поселения регулярно рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Сосновка, внесения в него дополнений и изменений; утверждения основных направлений бюджетной политики сельского поселения Сосновка.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет поселения заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2011 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2011 год. Совет поселения принял изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы администрации сельского поселения Сосновка, а также размеров должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Сосновка.

В связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования Советом поселения были внесены изменения в нормативно-правовой акт о земельном налоге на территории сельского поселения Сосновка.

Утвержден порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов сельского поселения Сосновка, принимаемых Советом депутатов сельского поселения Сосновка, и их проектов. А также был утвержден прогнозный план (программа) приватизации имущества, находящегося в собственности сельского поселения Сосновка, на 2012 год.

Внесены изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью и муниципальным жилищным фондом, порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда сельского поселения Сосновка. 

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» образованы сроком на 10 лет десятимандатный избирательный округ для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Сосновка и единый одномандатный избирательный округ по выборам главы сельского поселения Сосновка в границах сельского поселения Сосновка с количеством избирателей 862 и центром единого одномандатного избирательного округа – дом 1 по улице Школьная, а также утверждены их схемы.

В соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом поселения:

- комиссия по бюджету и экономической политике (председатель Коновалов О.Н.) – рассмотрено 7 документов, проведено 4 заседания;

- комиссия по социальной политике (председатель Попроцкая А.В.) - рассмотрено 3 документа, проведено 3 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Овчаренко А.П.) - рассмотрено 13 документов, проведено 5 заседаний.

Депутаты принимали участие в девяти публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

Деятельность Совета депутатов освещалась средствами массовой информации. 

На протяжении всего года к депутатам обращались с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 14 человек. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

____________
И Н Ф О Р М А Ц И Я

о деятельности Совета депутатов сельского поселения Сосновка в 2011 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Сосновка (далее – Совет поселения) осуществлялась в соответствии с Уставом сельского поселения Сосновка, Регламентом работы Совета поселения и плана работы, утвержденного его решением от 09 февраля 2011 года № 5.

Основной формой работы Совета поселения являются его заседания. На каждом заседании Совета поселения присутствовали работники администрации сельского поселения Сосновка, заседания посещались представителями прокуратуры города Белоярский и комитета по финансам и налоговой политики администрации Белоярского района.

Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                           «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора автономного округа.

За 2011 проведено 8 заседаний Совета поселения, на которых рассмотрен 41 вопрос, принято 41 решение, в том числе по изменению в Устав сельского поселения и Регламент Совета поселения – 7 (с учетом изменений в действующем законодательстве, результатов публичных слушаний), по бюджету, налогам и финансам – 10, по социальной политике – 10.

В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие   Совета депутатов с прокуратурой города Белоярский, которая проводит постоянный контроль за  законностью  решений, принимаемых  Советом депутатов сельского поселения.   Проекты решений по наиболее сложным и важным вопросам направлялись в прокуратуру города для проверки на соответствие действующему законодательству. 

В соответствии с компетенцией представительного органа Советом депутатов в 2011 году инициировано и проведено 5 процедур публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативно-правовых актов, таких как изменения в устав сельского поселения, исполнение бюджета поселения за 2010 год, бюджет сельского поселения на 2012 год и плановый период на 2013 и 2014 годы. 

С учетом  изменений в действующем законодательстве, внесены изменения в устав сельского поселения Сосновка. Федеральным законом от 21 апреля 2011 № 69-ФЗ            «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в силу 06 мая 2011 года,  была изменена формулировка вопроса местного значения по дорожной  деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.  В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в июле 2011 года был внесен ряд   изменений в устав сельского поселения Сосновка в части :


- возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, будет осуществляться в порядке, установленном решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка;


- дополнительные гарантии, предоставляемые главе сельского поселения и муниципальным служащим сельского поселения Сосновка;


- предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;


- до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности.

В связи с улучшением качества коммунальных услуг, обеспечением коммунальными ресурсами потребителей в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства была утверждена программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Сосновка. Программа направлена на модернизацию и обновление коммунальной инфраструктуры поселения, снижение эксплуатационных затрат, устранение причин возникновения аварийных ситуаций, угрожающих жизнедеятельности человека, улучшение качества окружающей среды.

За отчетный период было заключено 4 дополнительных соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района и 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Сосновка, а также 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка контрольному органу Белоярского района.

Совет поселения регулярно рассматривал вопросы, касающиеся формирования, утверждения и исполнения бюджета сельского поселения Сосновка, внесения в него дополнений и изменений; утверждения основных направлений бюджетной политики сельского поселения Сосновка.

В целях осуществления своих контрольных функций Совет поселения заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Сосновка за 2010 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Сосновка за 2010 год. Совет поселения принял изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности сельского поселения Сосновка на постоянной основе и порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы администрации сельского поселения Сосновка.

В связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования Советом поселения были внесены изменения в нормативно-правовой акт о земельном налоге на территории сельского поселения Сосновка.
В целях повышения эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью и муниципальным жилищным фондом сельского поселения Сосновка, Советом поселения были приняты соответствующие нормативно-правовые акты. А также был утвержден прогнозный план (программа) приватизации имущества, находящегося в собственности сельского поселения Сосновка, на 2011 год.

В соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом поселения:

- комиссия по бюджету и налоговой политике (председатель Коновалов О.Н.) – рассмотрено 6 документов, проведено 4 заседания;

- комиссия по социальной политике (председатель Попроцкая А.В.) - рассмотрено   3 документа, проведено 2 заседания;

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Овчаренко А.П.) - рассмотрено 8 документов, проведено 5 заседаний.

Депутаты принимали участие в пяти публичных слушаниях и мероприятиях, проводимых в сельском поселении Сосновка.

Деятельность Совета депутатов освещалась средствами массовой информации. На протяжении всего года к депутатам обращались с устными вопросами. Количество обратившихся граждан за отчетный период - 31 человек. По каждому обращению депутатами проводилась соответствующая работа, делались определенные выводы и рекомендации администрации сельского поселения Сосновка, оказывалась индивидуальная помощь или консультация гражданину, обратившемуся к депутатам.

________________
