П Р О Т О К О Л   № 8
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов сельского поселения Сосновка 
«О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год»
10 декабря 2015 года                     






17 час. 00 мин.
Место проведения: администрация сельского поселения Сосновка.

Присутствовало: 18 человек.

Для организованного ведения публичных слушаний поступило предложение избрать председательствующего и секретаря публичных слушаний для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение избрать:

- председательствующим – Толдонова С.И., главу сельского поселения Сосновка;

- секретарем – Ли Т.А., заведующего сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Вопрос о кандидатурах председателя и секретаря поставлен на голосование.

Результаты голосования избрания председательствующего и секретаря публичных слушаний:

Да – 18 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

По результатам голосования избраны: 

Председательствующий – Толдонов С.И., глава сельского поселения Сосновка. 

Секретарь – Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Председательствующий Толдонов С.И.  предложил публичные слушания считать открытыми и начать публичные слушания.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год».
Выступил председательствующий Толдонов С.И.:
Советом депутатов сельского поселения Сосновка 02 декабря 2015 года было принято решение № 61 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год» и назначении публичных слушаний», которым и были назначены данные публичные слушания. Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год», заявки  на участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год» принимались сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка в срок до 08 декабря 2015 года включительно. К дате проведения публичных слушаний по проекту решения замечаний и предложений не поступило.

Проект бюджета поселения составлен финансовым органом Белоярского района - Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), приказом Министерства финансов Российской Федерации                                        от 01 июля 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка», постановления администрации Белоярского района                                   от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период».
Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому вопросу. Слово для выступления предоставляется Сушниковой А.А., главному бухгалтеру администрации сельского поселения Сосновка.
Выступила: Сушникова А.А., главный бухгалтер администрации сельского поселения Сосновка дала разъяснения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год» (пояснительная записка прилагается).
Председательствующий: Толдонов С.И. предложил присутствующим выступить, высказать замечания, задать вопросы.

Замечаний и вопросов в ходе проведения публичных слушаний не поступило.

Толдонов С.И. предложил проголосовать за одобрение принятия проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год». 
Результаты голосования:

Да – 18 (единогласно)
Нет – 0

Воздержалось –0

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год». 

Председательствующий: Толдонов С.И. сообщил, что итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний будет подготовлен и опубликован в официальном источнике – газете «Белоярские вести».

Председательствующий поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка                      «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2016 год».
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                         С.И. Толдонов 
Секретарь                                                                                                                 Т.А. Ли
