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ПРОТОКОЛ № 2
заседания постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике
Совета депутатов сельского поселения Сосновка Белоярского района

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области

третьего созыва

п. Сосновка

15 марта 2017 года                                                                                                  14 час. 00 мин.
Место проведения: актовый зал администрации сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
	Председатель комиссии:

Коновалов О. Н.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Члены комиссии:

Жеребненко А. В.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Салтыкова И.Г.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Котлов С.А. (с доверенностью от 

Березовского Д.В.)
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Олемской А. Н.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу


	Приглашенные:


	

	Калинин Э.И.
	- помощник прокурора г. Белоярский

	Ли Т.А.
	- заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка


Результаты регистрации членов комиссии по местному самоуправлению:

Всего членов комиссии – 5
Присутствует – 5 (с учетом доверенности)
Отсутствует - 0
Заседание комиссии правомочно.
1. СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступил: Коновалов О.Н., депутат по десятимандатному избирательному округу, председатель комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка, который сообщил, что сегодня 15 марта 2017 года в 15-00 состоится очередное заседание Совета депутатов сельского поселения Сосновка, к которому необходимо подготовить проекты решений. В связи с этим предложил утвердить повестку дня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года № 52.

Докладчик: Коновалов Олег Николаевич, председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике.
Ответственный за подготовку проекта: Бюджетный отдел Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.

2. О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 декабря 2011 года № 36.

Докладчик: Коновалов Олег Николаевич, председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике.
Ответственный за подготовку проекта: Ли Т.А. - заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Вопрос о повестке дня поставлен на голосование. Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

2. СЛУШАЛИ: О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года № 52.
Выступил: Коновалов О. Н., председатель постоянной комиссии по бюджету, экономической и социальной политике.


Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года № 52» составлен финансовым органом Белоярского района - Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», статьей 6 Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 20 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка».

Доходы бюджета проектом предлагается привести в соответствие с Приказом Минфина РФ от 7 декабря 2016 года № 230н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н» коды бюджетной классификации, отражающие доходную часть бюджета поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, изложив приложения 1 и 3 к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 7 декабря 2016 года № 52 «О бюджете сельского поселения Сосновка на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»   в новой редакции.


Расходы бюджета поселения на 2017 год предлагается увеличить на 2 771 990,00 рублей, за счет остатков средств на счете бюджета поселения на 1 января 2017 года, которые направлены на увеличение бюджетных ассигнований муниципальной программы сельского поселения Сосновка «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы», в том числе:


- на обеспечение реализации мероприятия по разработке и актуализации программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения в сумме 500 000,00 рублей;


- на обследование информационных систем администрации сельского поселения, внедрение технических средств защиты информации, актуализация организационно - распорядительных документов, аттестация информационных систем для 5-ти рабочих мест в сумме 99 990,00 рублей;


- на благоустройство придомовой территории вновь построенных домов в сумме                   2 000 000,00 рублей;


- на энергетическое обследование и разработку энергетического паспорта, в связи с окончанием срока действия, здания администрации поселения в сумме 42 000,00 рублей;


- на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального учреждения культуры «Сельский дом культуры «Меридиан» для проведения энергетического обследования и разработку энергетического паспорта, в связи с окончанием срока действия, здания муниципального учреждения культуры «Сельский дом культуры «Меридиан» в сумме 30 000,00 рублей;


- на обеспечение участия спортивных команд сельского поселения в Спартакиаде 2017 года среди команд 1 Лиги Белоярского района в сумме - 100 000,00 рублей.


Для более эффективного использования бюджетных средств сельского поселения Сосновка произведены внутренние перемещения по кодам бюджетной классификации в соответствии со ст. 217 Бюджетного кодекса РФ. Средства распределены в соответствии с бюджетной классификацией.


Уточненные параметры бюджета поселения на 2017 год составили:  


- доходы бюджета - в сумме 19 496 525,00 рублей;


- расходы бюджета - в сумме 22 268 515,00 рублей;


- прогнозируемый дефицит бюджета – в сумме 2 771 990,00 рублей.


Источником финансирования дефицита бюджета поселения являются остатки средств на счете бюджета поселения на 1 января 2017 года.


Утвержденные параметры бюджета поселения на плановый период 2018 и 2019 годов остались без изменений. 

Коновалов О.Н.: Замечания, предложения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка? Замечаний и предложений не поступило.
Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года                 № 52» за основу.

Результаты голосования:

За –5 (с учетом доверенности)

Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета депутатов  сельского поселения Сосновка от 07 декабря 2016 года № 52» за основу.

3. СЛУШАЛИ: О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 декабря 2011 года № 36.

Выступил: Коновалов О.Н. председатель комиссии по бюджету, экономической и социальной политике Совета депутатов сельского поселения Сосновка.

Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 декабря 2011 года № 36» подготовлен в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Коновалов О.Н.: Замечания, предложения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка. Замечаний и предложений не поступило

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 декабря 2011 года № 36» за основу.

Результаты голосования:

За –5 (с учетом доверенности)

Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.
РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 13 декабря 2011 года № 36» за основу.


Коновалов О.Н. - повестка дня заседания постоянной комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов сельского поселения Сосновка Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области третьего созыва исчерпана. Всем спасибо.
Председатель комиссии по бюджету, 
экономической и социальной политике                                                            О.Н. Коновалов
