Протокол № 5
собрания (в форме очного голосования) собственников помещений  многоквартирных домов по адресу: дом № 8, № 9 и № 16, улица Молодежная, поселок Сосновка, Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра


12 декабря 2019 года                                                                                                  18 часов 00 минут

[bookmark: _GoBack]Место проведения учредительного собрания граждан (адрес): ул. Молодежная, дом 8.

Толдонов Сергей Иванович, глава сельского поселения.
Ли Татьяна Антоновна, заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Коленова Светлана Валерьевна, ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Миллер Алла Викторовна, специалист I категории сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сосновка:
Жеребненко Александр Васильевич;
Дедов Алексей Владимирович;
Арипова Инзия Кабировна.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве  - 37 человек.
Всего на собрании присутствовало 43 человек.
Собрание проводится по инициативе главы сельского поселения.
Для ведения собрания избран председатель собрания - Толдонов Сергей Иванович и секретарь собрания  - Коленова Светлана Валерьевна.

Повестка дня:

1) о мерах пожарной безопасности в период зимних каникул и новогодних мероприятий;
2) благоустройство территории к новогодним и рождественским праздникам.

1. СЛУШАЛИ: о мерах пожарной безопасности в период зимних каникул и новогодних мероприятий.
Ли Т.А. Приближаются Новогодние и Рождественские праздники, которые традиционно сопровождаются фейерверками и салютами. Но в эйфории праздника не стоит забывать о своей безопасности и безопасности людей, окружающих вас.
Бесконтрольная реализация пиротехнической продукции и применение ее без соблюдения необходимых мер пожарной безопасности становятся причинами многих пожаров, травм и даже гибели людей, главным образом, детей и подростков.
Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Поэтому, приобретая в предновогодний период пиротехнические изделия, следует запомнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий.
Если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом наземного действия: петардами, хлопушками, огненными волчками и колесами, но, ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх. Использовать их рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак, крышу, балкон и стать причиной пожара. В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!
Использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по ее применению и мерам безопасности. Несовершеннолетним категорически запрещается самостоятельно, без присутствия взрослых использовать пиротехнические изделия!

Итоги голосования:
ЗА – 37
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) усилить контроль над времяпровождением детей в период зимних каникул;
3) уделять большое значение в семье вопросам профилактики правонарушений меры безопасности при обращении с пиротехникой и требованиям к сохранению жизни и здоровья детей и подростков.

2. СЛУШАЛИ:  благоустройство территории к новогодним и рождественским праздникам.
             Ли Т.А.  Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях поддержания порядка и санитарного состояния территории сельского поселения Сосновка решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка утверждены  Правила благоустройства территории сельского поселения Сосновка.
Объектами благоустройства территории являются территории, на которых осуществляется деятельность по благоустройству: площадки, дворы.
Новый год - один из самых массовых и горячо любимых праздников в нашей стране. Этот праздник отмечается в каждой семье, практически во всех организациях, в дошкольных, образовательных учреждениях и учреждениях культуры.
Предлагаю создать на территории ваших домов праздничную атмосферу посредством изготовления снежных скульптур, городков, украшение подъездов.

Итоги голосования:
ЗА – 37
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1)   принять информацию к сведению; 
            2) благоустроить территорию многоквартирных домов к новогодним и рождественским праздникам.

Председатель собрания                                                                                    С.И. Толдонов 


Секретарь собрания                                                                                           С.В. Коленова   
