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собрания граждан 


16 декабря 2023 года                                                                                        11 часов 00 минут


Место проведения собрания граждан (адрес): придомовая территория дома № 13                              по ул. Первопроходцев, п. Сосновка, Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра. 
Численность граждан, проживающих на этой территории: 50 человек.   
Инициатор собрания - глава сельского поселения Сосновка.

Присутствовали:
Царегородцева М.В., глава сельского поселения Сосновка.
Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Ли Т.А., заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.
Гуров А.А. - депутат Совета депутатов сельского поселения Сосновка.
Новарито С.В., руководитель инициативной группы.

Жители сельского поселения Сосновка в количестве - 43 человека.
Всего на собрании присутствовало 48 человек.

Для ведения собрания избран председатель собрания – Царегородцева М.В. и секретарь собрания - Ли Т.А.

Повестка дня:

1) правила пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников;
2) правила безопасного поведения на льду;
3) презентация дизайн-проекта и знакомство с функциональным наполнением инициативного проекта «Создание общественного пространства для отдыха                              «Ай Курт» / «Маленькая (тихая) деревня» 2 этап.

1. СЛУШАЛИ: правила пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников.
Выступила: Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
Новогодние и Рождественские праздники - замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты:
1. Ёлка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов, чтобы ветви не касались стен и потолка. 
2. Елку не следует устанавливать около выходов, в проходах.
3. Для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления. 
Запрещается:
- украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида;
- одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;
- категорически запрещается в доме пользоваться пиротехническими изделиями!
Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону – 112.
РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2 усилить контроль за соблюдением правил пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников

2. СЛУШАЛИ: правила безопасного поведения на льду.
Выступила: Чиркова Е.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сосновка.
	Чтобы не случилось беды, необходимо соблюдать элементарные правила поведения на льду.
Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, дождь, снегопад).
При переходе через реку следует пользоваться ледовыми переправами.
Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара твердым предметом или лыжной палкой покажется, хоть немного воды, – это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.
При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.
При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга 5-6 м. Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.
На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее подмышки.
В чрезвычайных ситуациях очень важно сохранить максимум хладнокровия, избавиться от страха, оценить обстановку в целом и наметить наиболее безопасную линию поведения. Нерешительность, растерянность, объясняются, как правило, элементарной безграмотностью. Не зная, что предпринять для своего спасения, человек впадает в оцепенение или панику, сменяющуюся отчаянием, чувством обречённости. Быть готовым к решительным и умелым действиям самому часто означает спасти свою жизнь.
РЕШИЛИ: 
1) принять информацию к сведению; 
2) соблюдать правила поведения на льду, ознакомить с ними детей.

3. СЛУШАЛИ: презентация дизайн-проекта и знакомство с функциональным наполнением инициативного проекта «Создание общественного пространства для отдыха                              «Ай Курт» / «Маленькая (тихая) деревня» 2 этап.
Выступила: Новарито С.В., руководитель инициативной группы.
	Уважаемые земляки, представляем вашему вниманию дизайн-проект «ХОТ СУМИЕ»/«Семейный уголок» (благоустройство этнокультурного парка для отдыха «Ай-Курт», 2 этап). Название инициативного проекта на 2024 год предложила Мария Кузьминична Вагатова, наша землячка, первая хантыйская поэтесса, сказительница, почётный гражданин Югры. «ХОТ СУМИЕ», (уголок дома, семейный уголок) - это почётное место в доме, связанное с духовными ценностями. На втором этапе мы предлагаем продолжить благоустройство этнокультурного парка, выполнить вертикальную планировку территории, уложить дальше плитку и бордюрный камень, установить освещение, провести озеленение. Изюминкой проекта станет установка арт-объектов в виде юрт, что является олицетворением семейного очага, тепла, места, где ждут и любят. Юрты выполнены из модульных металлопрофильных треугольников, каркас зашит деревянными досками, на которых нанесён орнамент, и покрашены в традиционные цвета. Кроме того, на благоустроенной территории будет установлена беседка из деревянного бруса и досок с тремя скамейками, которая будет защищать от дождя, а в зимнее время во время проведения брендированных мероприятий здесь будет располагаться зона ритейла (чай, кофе, выпечка).
	Мы готовы выслушать предложения, замечания.
	Поступило предложение от собравшихся жителей заменить предложенные                    арт-объекты «Юрты» на другой арт-объект, в связи с неприятием внешнего вида предложенного объекта.
Итоги голосования:
ЗА – 48
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: на основании замечаний жителей внести изменения в разработанный дизайн-проект и отправить его на доработку подрядчику А.Г. Юзефовичу.

Председательствующий: Уважаемые жители поселка Сосновка, на этом собрание граждан объявляется оконченным, благодарю всех за участие!



Председатель собрания                                                                                М.В. Царегородцева 



Секретарь собрания                                                                                                            Т.А. Ли   
