П Р О Т О К О Л  № 6
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта изменений
в устав сельского поселения Сосновка
17 августа 2015 года  17 час. 00 мин.
Место проведения: администрация сельского поселения Сосновка.
Присутствовало: 15 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Толдонова С. И. и Ли Т.А. были приняты единогласно.

Председательствующий: 

Толдонов С. И. – глава сельского поселения Сосновка.

Секретарь:

Ли Т.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сосновка.

Выступил председательствующий Толдонов С. И.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта изменений в устав сельского поселения Сосновка.
В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Сосновка в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 11 февраля 2015 года № 11 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сосновка», в связи с совершенствованием организации местного самоуправления Советом депутатов сельского поселения Сосновка от 05 августа 2015 года № 42 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка» и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка»  должен быть вынесен на публичные слушания. 
Изменения в устав сельского поселения Сосновка подготовлены в соответствии с Федеральным законом от 06.10. 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными законами от 03.02.2015 № 8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 29.06.2015 № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.06.2015 № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и рекомендуется к принятию в целях соблюдения установленного законодательством порядка внесения изменений в устав муниципального образования. 

Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Сосновка направлены на уточнение формулировок и приведение отдельных положений устава сельского поселения Сосновка в соответствие с законодательством. Таким образом, в целях приведения устава сельского поселения Сосновка
Проектом решения предложены следующие изменения в устав:

1. Подпункт 14 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» изложить в следующей редакции:

«14) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;».

2. Подпункт 4 пункта 4 статьи 9 «Публичные слушания» после слова «образования» дополнить словами «, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан».

3. Пункт 5 статьи 12 «Опрос граждан» после слова «поселения» дополнить словами «в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
Председательствующий: 
Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления). Замечаний и предложений не поступило.
Кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сосновка вышеперечисленные изменения и дополнения, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – единогласно

Нет – 0

Воздержалось –0

Председательствующий: Итоговый документ заключение по результатам публичных слушаний будет составлен, официально опубликован в газете «Белоярские вести» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района, и передан Совету депутатов сельского поселения Сосновка.
Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в устав сельского поселения Сосновка».

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                      С.И. Толдонов
Секретарь                                                                                                              Т.А. Ли
