«ЖИВИ ЮЛИАНА»
  24 января в п. Сосновка прошёл благотворительный концерт «Живи Юлиана». Организован он был в пользу маленькой годовалой девочки из г. Югорска – Юлианы Сырцевой, страдающей спинально мышечной атрофией (СМА).
  Чтобы помочь крохе, необходимо собрать колоссальную сумму, около 150 миллионов рублей. Именно столько стоит инъекция препарата, который способен остановить эту смертельную болезнь.
  На концерте присутствовало много жителей поселка, в их числе были и представители органов власти. В уютном зале удалось ощутить атмосферу теплоты, понимания, сострадания. Очень радостно было от того, что многие пришли с маленькими детками, которые с удовольствием и гордостью делали пожертвования.  
  В этот вечер своё творчество, душевное тепло и хорошее настроение дарили, максимально отдавая себя зрителям, хорошо известные в поселке артисты – коллективы КСК Сосновского ЛПУМГ и ДДЮТ п. Сосновка. Был в программе и гость из г.Югорска - Андрей Фатыхов, штатный музыкант духового оркестра «Югра-бэнд», который живым инструментальным исполнением порадовал присутствовавших в зале. Вся концертная программа прошла на одном дыхании. От всей души благодарим всех участников и посетителей концерта! Благодаря вам, были собраны денежные средства в размере 52 тысяч рублей и отправлены на лечение Юлианочке.
Завершить эту публикацию мне хочется словами нашего классика Льва Николаевича Толстого: «Добро, которое ты делаешь от сердца, ты делаешь всегда себе». Человек нужен человеку, особенно в тяжёлые минуты. Прекрасно, что есть такое замечательное качество — сострадание. А эта благотворительная инициатива в очередной раз стала подтверждением способности неравнодушных людей быть рядом, быть вместе, когда того требует общее благое дело.
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